
第153回　日商簿記　ズバリ！１級的中  完全予想模試  正誤表（2019年７月14日　刊行）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
ご迷惑をおかけして申し訳ございませんが訂正のうえ、ご利用ください。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2019.10.23

予　想 備　考

 第１予想 商業簿記 2019.10.23

 第３予想 会 計 学 2019.10.23

　　土　　　　　　地　　　　　15,100　 　　土　　　　　　地　　  　 159,100

　( 商 品 評 価 損 )　　　　575　　　　( 繰　越　 商　品 )　　　1,085
  ( 棚 卸 減 耗 損 )　　　　510
  ( 仕　　　　　　 入 )　　   1,085　 　  ( 商 品 評 価 損 )　　  　575
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   ( 棚 卸 減 耗 損 )　　　　510

　( 商 品 評 価 損 )　　　　510　　　　( 繰　越　 商　品 )　　　1,085
  ( 棚 卸 減 耗 損 )　　　　575
  ( 仕　　　　　　 入 )　　  1,085　　　  ( 商 品 評 価 損 )　　  　510
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　  ( 棚 卸 減 耗 損 )　　　　575

該当箇所 誤 正

解答・解説  2ページ　土地 

　削　除

ISBN978-4-7810-4126-1　C1034　\2000E

　　有　価　証　券　　　　  10,357

　　投資有価証券　　  ★　 2,132

　　有　価　証　券　　★　 12,489

　　　　　削　除

 解答・解説  64ページ 下から19行目 　有　価　証　券：8,700千円－50千円＋1,707千円＝10,357千円 　有価証券：8,700千円－50千円＋1,707千円＋2,132千円＝12,489千円

 解答・解説  65ページ 上から１行目

　※　Ｃ社社債は翌期末に償還されるため、貸借対照表上、有価証券として表示します。　

 解答・解説  60ページ ※

2019.8.1

 商業簿記 答案用紙

 第３予想 商業簿記

　投資有価証券

 第３予想 工業簿記   問題文　工・原 ３－２ページ  資料４ 組製品Ｂ・加工費 1,867,400 1,876,400

2019.10.15

 解答・解説  62ページ
 商品評価損、棚卸減耗損の仕訳

 第３予想 商業簿記 2019.10.23

 解答・解説  66ページ 解答5 正　　規 正規の簿記

　投資有価証券：1,877千円＋42千円＋213千円＝2,132千円 　削　除


